

**Kronologija
aktivnosti
Društva
arhitekta
Dubrovnik**

12/2021

Izmjene i dopune PPU-a
Općine Župa dubrovačka

U sklopu javne rasprave o Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Župa dubrovačka Izvršni odbor Društva arhitekata Dubrovnik uputio je Općini Župa dubrovačka primjedbe, prijedloge i komentare na prijedlog Plana.

04/2022

U Dubrovniku održani
Dani arhitekata 6.0



Dani arhitekata 6.0 – Grad i ljudi održani su od 7. do 9. travnja 2022. godine u Dubrovniku. Nastavljajući tradiciju *Dana arhitekata* kao centralnog mjesta gdje se prezentiraju i raspravljaju značajne teme za rad arhitekata u Hrvatskoj i okruženju Europskog gospodarskog prostora, pa i šire, Hrvatska komora arhitekata ove je *Dane arhitekata* organizirala u suradnji s Udruženjem hrvatskih arhitekata, a s nastojanjem objedinjavanja struke i tema važnih za nju. *Dani arhitekata* otvoreni su u zgradi Studentskog doma nakon čega su uslijedila dva dana stručnih predavanja i tematskih rasprava u Hotelu *Palace*. U sklopu *Dana arhitekata* organizirani su i stručni obilasci i terenska predavanja na gradskim zidinama, platou Srđ i u Kuparima.

Dani arhitekata 6.0 – obilazak
gradskih zidina



Stručni obilazak uz terensko predavanje pod naslovom *Dubrovačko predziđe – Minčeta – Bokar – Arheološki lokalitet na Andriji* za sudionike *Dana arhitekata* održao je Matko Vetma. Obilazak je uključivao nedavno uređene i za javnost otvorene prostore objedinjene u cjelinu koja se sastoji od unutrašnjeg dijela tvrđave Minčeta s hodnicima i kazamatima, sjeverozapadnog predziđa s kulom Gornji ugao, zatim Kule sv. Frana, bastiona s vratima od Pila, jugozapadnog dijela predziđa i prolaza kroz tvrđavu Puncjela, unutrašnjosti i vanjskih terasa tvrđave Bokar i arheološkog lokaliteta s ostacima samostana sv. Andrije i sv. Marka razorenih u potresu 1667. godine.

Dani arhitekata 6.0 – obilazak
platoa Srđ

Stručni obilazak uz terensko predavanje na Srđu za sudionike *Dana arhitekata* održao je Romano Duić. U obilasku je istaknut izniman geostrateški položaj Srđa koji je imao važnu ulogu u fortifikacijskom sustavu Dubrovnika u svim povijesnim epohama. Strateško značenje platoa Srđ osobito je eksponirano i obrambeno utvrđivano nakon političkih previranja na prijelazu iz 18. u 19. stoljeće, u vrijeme uvođenja novih vojnih dok-

trina, što će se umnogome odraziti i na fortifikacijski sustav gradnje. Prilikom obilaska održana je i stručna rasprava o Srđu u kontekstu prostornog i urbanističkog planiranja 20. i 21. stoljeća.

Dani arhitekata 6.0 – obilazak hotelske arhitekture modernizma u Kuparima



Stručni obilazak uz terensko predavanje pod naslovom *Kupari – hotelska arhitektura modernizma* za sudionike *Dana arhitekata* održao je Božo Benić. U obilasku je istaknuto kako je razdoblje kraja pedesetih i početka šezdesetih godina 20. stoljeća doba velikoga gospodarskog procvata koji u stopu prati intenzivna izgradnja, ponajprije u turističkom sektoru. Terensko predavanje uključilo je obilasku Hotela *Grand*, Goričina 1, Pelegrin, Kupari i Goričina 2, pri čemu su posebno obrazloženi apeli i inicijative strukovnih društava i kulturne javnosti da se Fincijev hotel Pelegrin iz 1963. godine sačuva i proglasi kulturnim dobrom.

Izložba ostvarenja dubrovačkih arhitekata 2017. – 2021.

U sklopu popratnog dijela programa *Dana arhitekata 6.0* u Lazaretima je otvorena *Izložba ostvarenja dubrovačkih arhitekata 2017. – 2021.* na kojoj je predstavljen

presjek rada članova Društva arhitekata Dubrovnik u proteklih pet godina. Na izložbi su predstavljeni radovi podijeljeni u 3 kategorije – realizacije, projekti i prijedlozi. U programu otvorenja sudjelovali su predsjednica Društva arhitekata Dubrovnik Ursula Stanić Siništaj, arhitekti Tonči Čerina i Divna Antičević, dok je izložbu otvorio gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.

Predstavljanje četvrtog broja časopisa Mjera

U sklopu otvorenja *Izložbe ostvarenja dubrovačkih arhitekata 2017. – 2021.* u Lazaretima glavna urednica *Mjere* Divna Antičević predstavila je četvrti broj časopisa.

10/2022

Održan okrugli stol na temu upravljanja prostorom

U organizaciji Grada Dubrovnika u Ljetnikovcu *Bunić-Kaboga* na Batahovini održan je okrugli stol pod naslovom *Dijalog argumentima – upravljanje prostorom na području Grada Dubrovnika*. Na okruglom stolu prisustvovali su predstavnici Grada Dubrovnika i Gradskog vijeća, kao i predstavnici stručne javnosti. U ime Društva arhitekata Dubrovnik i Hrvatske komore arhitekata na okruglom stolu sudjelovali su predsjednica DAD-a Ursula Stanić Siništaj i zamjenik predsjednice HKA-a Matko Vetma.

Studenti Arhitektonskog fakulteta na terenskoj nastavi u Dubrovniku

Grad Dubrovnik potpisao je sporazum o suradnji s Arhitektonskim fakultetom u Za-

grebu u organizaciji i provedbi dijela nastave na diplomskom studiju arhitekture i urbanizma tijekom akademske godine 2022./23. U okviru kolegija *Urbanistička radionica 1: Planiranje naselja* te *Urbanistička radionica 2: Preobrazba grada* studenti će razmatrati prostorne i urbanističke potencijale dubrovačkog područja. Tim povodom za studente je organizirana terenska nastava s obilascima Srđa, Pobrežja, Gornjih sela, Gruškog zaljeva, zone Radeljević-Libertas, Luke Dubrovnik i ex-TUP-a. Na poziv Grada Dubrovnik na terenskoj nastavi sudjelovali su i predstavnici Društva arhitekata Dubrovnik.

11/2022

Gradonačelnik imenovao članove Savjeta za urbanizam



Gradonačelnik Grada Dubrovnik Matko Franković zaključkom je imenovao članove Savjeta za urbanizam ususret donošenju novog Prostornog plana uređenja i Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnik. U Savjet su imenovani predstavnici Društva arhitekata Dubrovnik i Hrvatske komore arhitekata – Područnog odbora Dubrovnik: Romano Duić, Lea Đurović Ruso, Lukša Radić, Ursula Stanić Siništaj i Matko Vetma. Zadaća stručnjaka okupljenih u Savjetu za urbanizam sagledavanje je kompleksnih prostorno-planskih

i urbanističkih pitanja na prostoru obuhvata Prostornog plana uređenja i Generalnog urbanističkog plana te davanje mišljenja, prijedloga i primjedbi u tijeku izrade nacrta prijedloga dokumenata, kao i izvješća o javnoj raspravi tijekom njihova donošenja.

Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitekata i arhitekata u 2021. godini



U organizaciji Udruženja hrvatskih arhitekata, Društva arhitekata Dubrovnik i Hrvatske komore arhitekata – Područnog odbora Dubrovnik te uz pokroviteljstvo Dubrovačke baštine d. o. o. u Lazaretima u Dubrovniku otvorena je *Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitekata i arhitekata u 2021. godini*.

12/2022

Redovita sjednica Skupštine

U Ljetnikovcu *Bunić-Kaboga* na Batahovini održana je redovita godišnja sjednica Skupštine Društva arhitekata Dubrovnik na kojoj je predsjednica DAD-a Ursula Stanić Siništaj podnijela Godišnje izvješće o radu Izvršnog odbora.

- 1 Foto: Hrvatska komora arhitekata
- 2 Foto: Hrvatska komora arhitekata
- 3 Foto: Hrvatska komora arhitekata
- 4 Foto: Grad Dubrovnik
- 5 Foto: Društvo arhitekata Dubrovnik



DANI ARHITEKATA 6.0

7. – 9. travnja 2022., Dubrovnik

GRAD I LJUDI

Nastavljajući tradiciju *Dana arhitekata* kao centralnog mjesta gdje se prezentiraju i raspravljaju značajne teme za rad arhitekata u Hrvatskoj i okruženju Europskog gospodarskog prostora pa i šire, ove *Dane arhitekata 6.0* Hrvatska komora arhitekata organizirala je u suradnji s Udruženjem hrvatskih arhitekata s nastojanjem objedinjavanja struke i tema važnih za struku od 7. do 9. travnja 2022. godine u Dubrovniku.

Otvaranje se održalo u četvrtak 7. travnja u nagrađenom Studentskom domu Akademis u Dubrovniku autora Tina Svena Franića, Ane Martinčić Vareško i Vanje Ristera, a nakon toga glavni program je započeo u Dubrovnik Palace Conference Hotelu 5*.

Program *Dana* se kao i do sada sastojao od plenarnih predavanja, prezentacija i okruglih stolova, ovoga puta u hibridnom



obliku – online i uživo – sva stručna događanja prenosila su se virtualnom vezom te su se sudionici mogli pridružiti i na ovaj način za programski dio predavanja i panela. U Dubrovniku se okupilo oko 500 sudionika, a na online platformi njih 130.

Završni obilazak u subotu 9. travnja bio je stručni izlet na novoizgrađeni Pelješki most. Vodstvu je prisustvovao i projektant mosta Marjan Pipenbaher.

Dani arhitekata 6.0 održali su se pod visokim pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske, gospodina Zorana Milanovića, Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Ministarstva kulture i medija i Grada Dubrovnika.